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Al g1 30l
kg hg dag g dg o mg
Kilogramme | Hectogramme | Décagramme | gramme | Déci Cenlig Millig
1
1 0
1 0 0
1 0 0 0
0, 1
0, 0 1
0, 0 0 1
1 dag=10g 1 kg = 1000 g lcg=0,01¢g
1 hg=100¢g ldg=0,1g 1 mg=0,001¢g
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hi dal l di el ml
Hectolitre | Décalitre Litre Décilitre Centilitre Millilitre

1 dal =101 I"el’=10,011
1 hI=1001 1dl=0,11 1 ml=0,0011
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km: hm dam m dm cm mm
Kilométre | Hectométre| Décamétre | Métre | Décimétre | Centimétre | Millimétre
1

1 0
1 0 0
1 (1] 0
0, 1
0, 0 1
0 0 0 1

1 dam=10m
1 hin= 100 m

1 km = 1000 m
1 dm=0,1m

1 em=0,01 m
1 mm = 0,001 m

i 2 Y il @

ha a ca

hm? dam? m? dm? em? mm?
| 0 0
1 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0

1 m?2 =100 dm?

1 m?= 10000 cm?

1 m? = 1000000 mm?
1 ha =100 a

ice J ol @

i = heure 1 h =60 mn
mn =minute | 1 mn=60s
s = seconde 1 #=3600s

1 ha = 10000 ca
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